PEMODELAN, METODE DAN SIMULASI NUMERIK                                                 TUGAS FINAL
Dibawa dan dikumpulkan pada saat UJIAN FINAL AKHIR SEMESTER

Diketahui suatu rangkaian RLC:
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1. ANALITIK

Tentukan secara analitik vc(t) dan i(t) untuk t > 0 lalu buatlah grafiknya masing-masing untuk t sampai t = ta, sehingga  vc(ta) dan i(t) mendekati 0 (muatan pada kapasitor dapat dikatakan habis). Selidiki bagaimana pengaruh perubahan nilai R (misalnya jika diperbesar 10 kali menjadi XX0 Ohm, dan/atau diperkecil se-persepuluh-nya menjadi X,X Ohm) terhadap vc(t) dan i(t)  !

2. NUMERIK

Buktikan bahwa vc(t) dan i(t) memenuhi 2 (dua) persamaan diferensial biasa (ODE, Ordinary Differential Equation) yang saling terkait satu sama lain, yaitu:

(1) d vc(t)/dt  =  - (1/C) i(t) ,  vc(0)  = 10 Volt

(2) d i(t)/dt    =  - (R/L) i(t)  + (1/L) vc(t)  , i(0)  = 0 Ampere

Bagilah selang waktu 0 < t < ta pada soal no. 1 menjadi N langkah (steps), lalu terapkan metode numerik sederhana yang dibahas di kelas (Order Pertama berdasarkan Deret Taylor)  untuk mencari solusi vc(t) dan i(t) sekaligus. Usahakan supaya N cukup banyak sehingga solusi  vc(t) dan i(t) yang dihasilkan cukup mirip dengan hasil analitik pada soal no. 1.

3. SIMULASI

Gunakan fasilitas SIMULINK yang ada pada Program MATLAB. Susunlah model seperti pada gambar bagan kotak (block diagram) dibawah ini:


Dari hasil plot vc(t) dan i(t), tunjukkan bahwa memang bagan kotak di atas men-simulasi rangkaian RLC pada soal no. 1 dan no. 2.

4. DISKUSI dan SIMPULAN

Ada baiknya kalau jawaban-jawaban soal di atas disusun dalam bentuk laporan atau makalah, yang dilengkapi dengan bab Pendahuluan dan bab Penutup (yang berisi diskusi dan simpulan).
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Pada t < 0, saklar S dalam keadaan OFF (terbuka), sedangkan kapasitor C telah terisi sehingga vc(t) = 10 Volt untuk t < 0. Pada t = 0 saklar S ditutup, sehingga mengalirlah arus i(t) membuang muatan pada kapasitor ke  tanah melalui tahanan R dan induktor L. 


R = XX Ohm, L = 0,YY Henry, C = 0,0ZZ Farad


dengan: XX-YY-19ZZ adalah tgl.-bln-thn kelahiran ayah/ibu anda.
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Hal-hal yang kurang jelas dan sulit difahami dapat di-konsultasi-kan dengan dosen. Dianjurkan untuk mulai mengerjakan TUGAS ini seawal mungkin, jangan menunggu sampai dekat-dekat UJIAN FINAL. Semakin cepat semakin baik, kalau tidak sekarang kapan lagi, kalau bukan kita, siapa lagi....!


